11Iro

HAms: ['eHpu
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.09.2008 11:26:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.09.2008 13:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/42302/answer/42303




YBaxaemnid ['enpu! He coutute 3a peknamy, HO Buarpa - 3T0 yHUKaJIbHBIY [IpenapaTt. IPEeKTHUl - 3T0
oXKeHepuK Buarpel mpou3BopacTBa YKpauHbl. CBOUM IalleHTaM 51 Obl BCe-TaKW PeKOMEeH0Bana Obl
Buarpy. Yoauu.



